

Кривчицький психоневрологічний інтернат

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі «код ДК 021:2015 - 15610000-7 «Продукція борошномельно-круп'яної промисловості» (Пшоно, рис, горох колотий, крупа перлова, крупа пшенична, крупа гречана, крупа ячмінна, крупа манна, крупа вівсяна, крупа кукурудзяна, кутя, крупа кус кус, крупа булгур, сочевиця)»

(оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:

Кривчицький психоневрологічний інтернат;

Код ЄДРПОУ 03190461;

32453, Хмельницька область, Кам'янець-Подільський район, село Кривчик, вул. Сонячна, будинок 2;

Категорія Замовника: Відповідно до п.3 ч.4 ст.2 ЗУ «Про публічні закупівлі»

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «код ДК 021:2015 - 15610000-7 «Продукція борошномельно-круп'яної промисловості» (Пшоно, рис, горох колотий, крупа перлова, крупа пшенична, крупа гречана, крупа ячмінна, крупа манна, крупа вівсяна, крупа кукурудзяна, кутя, крупа кус кус, крупа булгур, сочевиця)» на 2024 рік.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2024-02-10-000661-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 190 560.00 грн. (Сто дев'яносто тисяч п'ятсот шістьдесят гривень 00 копійок).

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарі/послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 №275.

Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель «ProZorro» та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.

Розмір бюджетного призначення: відповідно до кошторисних призначень на 2024 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

«код ДК 021:2015 - 15610000-7 «Продукція борошномельно-круп'яної промисловості» (Пшоно, рис, горох колотий, крупа перлова, крупа пшенична, крупа гречана, крупа ячмінна, крупа манна, крупа вівсяна, крупа кукурудзяна, кутя, крупа кус кус, крупа булгур, сочевиця)»

1. Технічні вимоги:

- продукція, що вказана в тендерній документації, має постачатися дрібними партіями у кількості та асортименті згідно з заявками уповноважених осіб Замовника;

- продукція повинна постачатися у спеціальному транспорті з дотриманням санітарних вимог, в тому числі щодо сумісності продуктів харчування;

- тара та упаковка продуктів харчування повинна бути міцною, чистою, сухою, без стороннього запаху й порушення цілісності.

2. Строк придатності товару на день поставки повинен становити не менш 75 % від загального строку придатності.

3. Кожна партія товару повинна супроводжуватись документом, який підтверджує якість продукції.

4. При виявленні Замовником дефектів упаковки товару, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Учасник повинен замінити товар в кількості, вказаній в заявці Замовника.

5. Місце поставки товару: **32453, Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський район, село Кривчик, вул. Сонячна, будинок 2.**

6. Строк поставки: **до 31.12.2024 року**

7. Доставка та розвантаження продуктів, що є предметом закупівлі здійснюється транспортом постачальника та за рахунок постачальника

8. Постачання здійснюється згідно письмових заявок Замовника.

9. У зв'язку з обмеженим ресурсом складських приміщень Замовника, учасник (постачальник) повинен мати запас продукції на власних складах.

10. При виявленні Замовником дефектів упаковки товару, простроченого терміну придатності товару, наявності шкідників, або будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Учасник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника. Учасник повинен **надати гарантійний лист у складі своєї пропозиції згідно даної вимоги тендерної документації.**

11. Приймання Товару за кількістю і якістю здійснюється представником Замовника. Оплата виключно по факту поставки.

12. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.

13. При постачанні товару Учасник надає копію посвідчення, який посвідчує якість продукції.

14. Учасник у складі тендерної пропозиції надає наступні документи:

1.1 Копію ветеринарно – санітарного паспорту на транспортний (ні) засіб (би), яким (и) планується постачання товару згідно предмету закупівлі;

1.2 Скан-копію оригіналу договору про виконання дезінфекційних заходів, який має бути чинним протягом усього строку поставки товару, що є предметом закупівлі, виданий на ім'я учасника або перевізника;

1.3 Оригінал або завірену копію довідки про підтвердження проходження гігієнічного навчання з метою запобігання виникнення, поширення інфекційних та неінфекційних захворювань, у тому числі харчових, видану на ім'я учасника. Даний документ повинен містити дату проходження такого навчання.

15. Для підтвердження дотримання належних умов зберігання та перевезення товару, що є предметом закупівлі, а саме відповідного температурного режиму у транспортному засобі та складському приміщенні Учасник надає у складі тендерної пропозиції: свідоцтво або атестат або сертифікат про калібрування, видане на засіб вимірювання температури, видане органом із калібрування, акредитованим Національним агентством з акредитації України, на ім'я учасника.

16. Для підтвердження наявності допустимого рівня радіоактивного забруднення транспортного(них) засобу (ів), яким (и) планується постачання товару згідно предмету закупівлі

Учасник має надати Протокол радіаційного контролю транспортного засобу виданий на ім'я перевізника або учасника.

17. Учасник має надати оригінал або копію свідоцтва про проходження навчання учасника: «Законодавчі вимоги щодо розробки та впровадження системи управління безпекою харчових продуктів на основі принципів HACCP»; Загальні вимоги та положення ДСТУ ISO 22000:2019 «Системи управління безпекою харчових продуктів. Вимоги до будь-яких організацій харчового ланцюга» (якщо учасник є юридичною особою, то свідоцтво надається на ім'я керівника (директора) та/або працівника (-ів), який (-які) пройшов (-ли) навчання; якщо учасник є фізичною особою-підприємцем, то свідоцтво надається на ім'я фізичної особи, що є підприємцем та/або на ім'я працівника (-ів), який (-які) пройшов (-ли) навчання (у випадку наявності у ФОП найманих працівників).

18. На виконання вимог статті 25 Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпеки та якості харчових продуктів" Учасник - виробник повинен надати у складі тендерної пропозиції копію експлуатаційного дозволу на здійснення діяльності, пов'язаної з виробництвом та/або зберіганням харчових продуктів тваринного походження. Учасники, які провадять діяльність, що не вимагає отримання експлуатаційного дозволу, зобов'язані надати у складі тендерної пропозиції підтвердження реєстрації потужностей, які використовуються на будь-якій стадії виробництва та/або обігу харчових продуктів з посиланням на особистий реєстраційний номер у Державному реєстрі потужностей операторів ринку.

19. Завірену копію або оригінал протоколу випробувань перевірки зразків, що були відібрані згідно наданих актів відбору змивів з поверхонь (змиви зі стінок транспортного засобу та змиви з рук водія або водія-експедитора), на відповідність вимогам санітарно-мікробіологічному контролю об'єктів виробництва та реалізації, які підлягають ветеринарному нагляду за визначеними показниками за 2022 рік.

20. Учасник у складі тендерної пропозиції надає оригінал або завірену копію акту Держпродспоживслужби про результати проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно додержання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти або акт, складений за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно додержання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти та корми, здоров'я та благополуччя тварин, який складений за результатами проведення перевірки Виробника запропонованого Учасником товару та виданий не раніше 2022 року

21. Учасник надає інформацію щодо переліку товару та його виробника, по кожній позиції.

22. Учасник повинен у складі пропозиції надати оригінал або завірену копію свідоцтва або атестата або сертифіката про калібрування на прилад вимірювання нітратів, видане органом із калібрування, акредитованим Національним агентством з акредитації України, на ім'я учасника або перевізника. А також оригінал або завірену копію атестату про акредитацію органу із калібрування.

Така вимога встановлена для підтвердження дотримання учасником, як і всіма операторами ринку, що здійснюють первинне виробництво, виробництво, реалізацію та/або обіг харчових продуктів максимально допустимого рівня забруднюючих речовин у продуктах харчування; можливості проведення постійного контролю товарів, що є предметом закупівлі, на вміст нітратів відповідно до норм, визначених Наказом Міністерства охорони здоров'я №368 від 13.05.2013 року «Про затвердження державних гігієнічних правил і норм «Регламент максимальних рівнів окремих забруднюючих речовин у харчових продуктах» (зі змінами); та ст.45 Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпеки та якості харчових продуктів", де зазначено, що все обладнання має бути каліброваним відповідно до законодавства.

№	Найменування	Одиниці виміру	Кількість	Умови поставки
---	--------------	----------------	-----------	----------------

1	Пшоно	кг	350	<p>Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.</p> <p>Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволених Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг.</p> <p>Поставка спеціалізованим транспортом постачальника</p>
2	рис	кг	700	<p>Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.</p> <p>Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволених Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг.</p> <p>Поставка спеціалізованим транспортом постачальника</p>
3	горох колотий	Кг	300	<p>Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.</p> <p>Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволених Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг.</p> <p>Поставка спеціалізованим транспортом постачальника</p>
4	крупа перлова	Кг	200	<p>Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.</p> <p>Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволених Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг.</p> <p>Поставка спеціалізованим транспортом постачальника</p>
5	крупа пшенична	Кг	250	<p>Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.</p>

				<p>Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволені Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг. Поставка спеціалізованим транспортом постачальника</p>
6	крупа гречана	Кг	400	<p>Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.</p> <p>Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволені Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг. Поставка спеціалізованим транспортом постачальника</p>
7	крупа ячмінна	кг	450	<p>Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.</p> <p>Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволені Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг. Поставка спеціалізованим транспортом постачальника</p>
8	крупа манна	Кг	250	<p>Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.</p> <p>Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволені Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг. Поставка спеціалізованим транспортом постачальника</p>
9	крупа вівсяна	Кг	300	<p>Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.</p> <p>Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволені Центральним органом виконавчої влади у сфері</p>

				охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг. Поставка спеціалізованим транспортом постачальника
10	крупа кукурудзяна	Кг	150	Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника. Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволених Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг. Поставка спеціалізованим транспортом постачальника
11	кутя	Кг	30	Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника. Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволених Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг. Поставка спеціалізованим транспортом постачальника
12	крупа кус кус	Кг	300	Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника. Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволених Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг. Поставка спеціалізованим транспортом постачальника
13	крупа булгур	Кг	300	Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника. Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволених Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання,

				<p>транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг. Поставка спеціалізованим транспортом постачальника</p>
14	сочевиця	кг	200	<p>Строк придатності товару повинен становити не менше 75 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.</p> <p>Тара повинна відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволені Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для харчових продуктів, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації. Вимога до пакування - індивідуальна упаковка до 1 - 2 кг./насіпом кг. Поставка спеціалізованим транспортом постачальника</p>

**Фахівець з публічних закупівель,
Уповноважена особа**



Юлія Гришук

Юлія ГРИЩУК